



Obecní úřad informuje

Zastupitelstvo obce na svém zasedání ze dne 15. 2. 2017 schválilo:

- inventarizaci obce za rok 2016
- plán schůzí Zastupitelstva obce Kuchařovice na rok 2017
- smlouvu o výpůjčce s FCC Znojmo na nádoby na tříděný odpad, jedná se o nádoby o objemu 120 l, žluté na plast a modré na papír
- firmě FCC dodatek ke smlouvě o nakládání s odpady
- vypracování nové územní studie v lokalitě ul. Okružní a lokality za mateřskou školou
- odpisový plán mateřské školy Kuchařovice na rok 2017
- zařazení dlouhodobého majetku do užívání:
 - plechový sklad ve sběrném dvoře v pořizovací ceně 151.250,-Kč
 - odsávání kuchyně – technické zhodnocení budovy víceúčelového zařízení v pořizovací ceně 186.306,-Kč
 - Hasičská zbrojnice – rekonstrukce – technické zhodnocení stávající budovy v pořizovací ceně 584.820,-Kč
- schvaluje prodej p. č. 92/5 o výměře 31 m² za cenu 386,-Kč/m²

Schválené žádosti:

- Firmě IGEA s.r.o smlouvu o zřízení věcného břemene. Přelozka STK plynovodu – ul. Znojemská
- Firmě Vegacom v zastoupení Česká telekomunikační infrastruktura návrh smlouvy o zřízení služebnosti navazující na realizovanou stavbu „71010-007534 VPI Kuchařovice Znojmo III_4121-1.stav“- ul. Znojemská
- p. Drábkové smlouvu o smlouvě budoucí za účelem rozšíření distribuční soustavy elektrické energie společností EON, dále ZO nemá námitek k projektové dokumentaci
- Svazu postižených civilizačními

chorobami finanční dar ve výši 1000,-Kč

- SDH Kuchařovice jednorázový příspěvek ve výši 5000,-Kč na obnovu vybavení potřebného pro činnost s mládeží a zajištění pořádaných akcí
- TJ Sokolu Kuchařovice finanční příspěvek na údržbu baseballového hřiště ve výši 10.000,-Kč
- vyvěšení záměru o prodeji pozemku ve vlastnictví obce Kuchařovice č. p. 111/1 k. ú. o výměře 2 m² k. ú. Kuchařovice
- vyvěšení záměru o prodeji pozemku p. č. 32/2 k. ú. Kuchařovice o výměře 264m²

Vzalo na vědomí:

- žádost obce Višňové o propůjčení nebo odkoupení drtiče na kompostárně. Bude ověřeno, zda je možné, aby byl tento drtič zapůjčen nebo prodán

Nedalo souhlas:

- Česká telekomunikační infrastruktura zaslala návrh nájemní smlouvy s obcí Kuchařovice na pronájem přístupové komunikace za účelem příjezdu a přístupu k plánované základní stanici Znojmo- Kuchařovice, 48884, ZNKUV. Doba nájmu je navrhovaná na 30 let za cenu 25.000,-Kč ročně. Zastupitelstvo obce nesouhlasí s návrhem nájemní smlouvy

Projednalo:

- rozhodnutí ZO Suchohrdly, co by zřizovatele PO zrušení ZŠ a MŠ Suchohrdly a následné zřízení ZŠ Suchohrdly PO a MŠ Suchohrdly PO

Zahájení letního provozu sběrného dvoru a kompostárny Kuchařovice

Obecní úřad oznamuje občanům, že 1.4. od 10.00 do 12.00 bude možné uložit odpad do sběrného dvoru a od

13.00 do 16.00 bude svoz kompostovatelného odpadu. Další termíny budou jako obvykle ve čtrnáctidenních intervalech. Výdej kompostu z přistavených kontejnerů bude 25.3. od 13.00 do 16.00. Termíny svozu lze sledovat na stránkách obecního úřadu v sekci „Sběrný dvůr,“.

Poplatky v roce 2017 činí:

- komunální odpad: 500,-Kč za osobu
- pes: za prvního: 50,-Kč, za druhého a dalšího chovného psa je částka 300,-Kč, dále se vybírají poplatky za nájem hrobových míst a užívání nebo pronájem veřejného prostranství.

Poplatky je nutné uhradit do 30. 6. 2017, buď hotově v kanceláři OÚ, nebo převodem na účet: 1387596359/0800. Do variabilního symbolu uveďte číslo popisné vašeho domu.

Zápis do první třídy

Marcela Mašejevová

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Suchohrdly oznamuje rodičům, že zápis do první třídy se koná dne 22. dubna 2017 od 9.00 do 11. 30 hodin v budově školy v Kuchařovicích.

K zápisu je nutné přinést rodný list dítěte.

Povinné předškolní vzdělávání

Marcela Mašejevová

Upozorňujeme zákonné zástupce dětí, že v letošním roce nabývá účinnost zákona o povinném předškolním vzdělávání dětí. Toto nařízení platí pro ty děti, které do 31. srpna 2017 dosáhnou věku pěti let. Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí ho zákonný zástupce přihlásit ve spádové mateřské škole a to ve stanoveném termínu zápisu. Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné

předškolní vzdělávání je považováno za přestupek. O termínu zápisu do MŠ budeme rodiče informovat v dalším zpravodaji.

Masopust

Jitka Krulová

V sobotu 25. února 2017 se v naší obci opět konal Masopust. V dopoledních hodinách procházelo na 30 masek ulicemi Kuchařovic a za doprovodu živé hudby bavily občany nejen svoji dobrou náladou, ale i tancem a zvaly všechny obyvatele na tradiční večerní masopustní zábavu.

Tradice masopustu sahá do dávné minulosti a maškarní průvody se pořádaly ještě před nástupem křesťanství. Masky masopustních průvodů měly svůj hluboký význam a symboliku. Každá z nich plnila určité poselství, měla svoji charakteristickou úlohu a typické chování. V dnešní době se maskám na masopustních průvodech meze nekladou. Hlavní náplní je především pobavit se a vymyslet si co nejoriginálnější přestrojení, což se některým opravdu povedlo. Ale ani u nás nechyběli zástupci tradičních masopustních převleků jako např. kůň, bába s nůši, slaměný a zástupci zvířecí říše.

Děkujeme občanům Kuchařovic, kteří masky pohostili dobrým jídlem a pitím za podpoření zavedené tradice. Velké poděkování patří za finanční příspěvky, které budou opět použity

pro konání kulturních akcí v obci, tedy pro nás všechny. Ukončení sobotního masopustního veselí proběhlo večer v sále víceúčelového zařízení zábavou, kde jsme se opět bavili. Ze 4 desítek masek bylo velice obtížné vyhodnotit ty nejlepší. Krásné a vtipné byly všechny. Na vydaření celé akce měla velkou zásluhu i hudební skupina CODEX, na kterou se můžeme těšit i v příštím roce opět o masopustu.

Zastupitelstvo obce Kuchařovice děkuje všem, kteří se podíleli na letošních přípravách a průběhu masopustu. Poděkování patří rovněž maskám, které se zúčastnily průvodu i večerní zábavy a všem sponzorům.

Dětský karneval

Jitka Krulová

V neděli 5. března 2017 se konal tradiční dětský karneval. Sál víceúčelového zařízení opět po roce patřil dětem. A že se jich sešlo – princezny, čertíci, víly, kovbojové, policajti, kuchtíci, apačové, různá zvířátka a spousta jiných. Celkem jsme mohli obdivovat krásných 102 dětských masek. Program byl opravdu pestrý. Děti si mohly zatančit, zacvičit a zasoutěžit v různých disciplínách. Rejdění masek, tanec, soutěže a hry až do pozdních odpoledních hodin okořenila bohatá tombola a divadelní vystoupení dětí s pohádkou Lotrando a Zubejda. Děkujeme všem sponzorům a

nadšeným rodičům, kteří se podíleli na přípravách karnevalu. Moc děkujeme i za dary, které jsme obdrželi jako ceny do tomboly.

A jaký byl ten letošní masopust a karneval si můžete prohlédnout na webových stránkách obce kde najdete i videoukázku. Na webových stránkách www.kucharovice.cz rovněž naleznete, pod záložkou „Kalendář akcí“, přehled plánovaných kulturních a společenských akcí na rok 2017.

Karneval pro děti v Kuchařovicích očima „Zubejdy“

Martina Husová

Před měsícem od termínu karnevalu se pořádala první schůzka dobrovolných herců a pomocníků. Tam se také vybrala pohádka, kterou jsme měli letos pro děti hrát. Když jsme s Barčou Plačkovou dostaly přidělené role Lotrando a Zubejdy, prosadila jsem si tentokrát mezi námi Zubejdu, minulý rok jsem totiž hrála kluka a Barča princeznu, tak jsem si to letos chtěla vystřídat a přenechat Barči klučičí roli. Protože nebylo herců nazbyt, měla jsem původně hrát ještě hospodyňku a pomáhat Macešce (maminka mladého Lotrando). Téměř na poslední chvíli se ale z obyčejné vedlejší role stala role Macešky a dostala jsem tak i pár replik. Měla jsem i docela složitý kostým, na jednom místě jsem měla i sedm vrstev oblečení, protože na kostýmu Zubejdy, byl i kostým Macešky. Po přivítání hostů, děti a rodičů jsme se s Barčou (mladý Lotrando) opravdu „nenápadně“ vytratily z půlkruhu do malé zadní místnosti, kde jsem musela stihnout ze sebe sundat kostým Macešky, abych se proměnila v Zubejdu, než své přivítání pronesou ostatní „herci“. Opravdu jsem se bála, že to nestihneme a hudba začne hrát a my najednou nikde, ale proběhlo to hladce. Po zbytek pohádky jsem si jen v hlavě neustále opakovala, že si nesmím přišlápnout dlouhé nohavice od kostýmu, aby se tam Zubejda neskutálela



z pařezů Všichni loupežníci byli úžasní, obzvláště Áďa Bajková v roli starého Lotranda to měla náročné na text, ale zvládla to perfektně. Také loupežník Tomáš Trenz nám hodně pomohl, bez jeho rekvizit - prý mají doma úplně všechno, by se pohádka neobešla. Oni vlastně všichni přispěli, každý donesl něco, co doma našel, valchu, umělé stromky, láhve, dřevo.....

Po pohádce karneval pokračoval v rušné zábavě, několika soutěžemi pro děti, např. skákání v pytli, židličkovaná, barvy..., ale hlavně tombole!!! Za účast v soutěži každá maska dostala sladkou odměnu, ovšem nejvíc se asi všichni těšili na úžasné dorty, plyšové medvědy, hry a jiné super dárky ve slosovací tombole

Účast masek i jejich doprovodu, byla ještě větší než vloni, doufám, že si to rodiče spolu s dětmi užili. Už přemýšlíme nad pohádkou na další rok.

Kulturní okénko

Jitka Krulová

23. 3. Beseda o putování po Havajských ostrovech - v 18:00 hodin se uskuteční v přísálí víceúčelového zařízení beseda o krásách a zážitcích při cestách po Havajských ostrovech.

23.4. Jarní vycházka do přírody ten-

tokrát na vranovsko k Felicitině studánce a na hamerské vrasy. Celková délka trasy je do 10 km.

Hromadný odjezd do Vranova nad Dyjí auty ve 13:00 od víceúčelového zařízení – z důvodu organizace hromadného odjezdu nutná registrace nejpozději do čtvrtku 20.4. na tel. č.776 192 348 nebo e-mailové adrese krulova@kucharovice.cz.

Meteorologické zpravodajství

Jitka Krulová

Únor: Letošní únor k nám byl poměrně milosrdný, přimhouříme-li oči nad výrazným náledím a zmrazky z tajícího lednového sněhu, a také nad silnými větry, které vály převážně od západu v poslední dekádě měsíce. Jinak byl tento poslední měsíc meteorologické zimy (období 1. prosinec – 28.únor) teplotně nadprůměrný a srážkově velmi chudý. Oproti mnoha jiným krajům republiky, zde navíc padaly srážky většinou ve velmi malých denních úhrnech. Zima jako celek byla i přes velmi chladný leden rovněž teplá (průměrná teplota +1,2 °C, dlouhodobý průměr -1,1 °C), srážkově pak velmi chudá. Za tři měsíce napadlo pouze 38,4 mm srážek, což je zhruba polovina dlouhodobého průměru (70 mm). Je zajímavé, že během takto teplé a na sních skoupé zimě byla

zaznamenána souvislá sněhová pokrývka vysoká nejméně 1 cm v 36 dnech, což se téměř rovná dlouhodobému průměru (39 dní). Díky mrazivému lednu jsme si však užili sněhu akorát, přestože se i zimní zubaté sluníčko snažilo ukusovat z bílé nadílky víc než obvykle (slunečního svitu bylo naměřeno 238,1 hodin oproti zimnímu normálu 195 hod). Pro úplnost únorových hodnot přidáváme průměrnou měsíční teplotu, která činí +1,7 °C, přičemž dlouhodobý průměr je -0,7 °C. Minimální teplotu ve 2m nad zemí jsme naměřili 1.2 a to -5,5 °C. naopak maximálních +14,8 °C je ze dne 23.2. Následující den byl naměřen maximální náraz větru 21,0 m/s (= 75,6 km/h). Sluníčko nám svítilo 83,9 hodin a spadlo 10,4 mm. Dlouhodobý průměr za měsíc únor je 23 mm. Letošní únor nám přinesl 20 mrazivých dnů z toho 4 ledové. Dnů se sněhovou pokrývkou bylo 7.

Společenská kronika

Jitka Krulová

V březnu oslavila své významné životní jubileu - 93 let paní Plačková Marie. Do dalších let přejeme pevné zdraví, štěstí a optimismus.

Čtvrtek 23. března 2017 v 18:00 ve víceúčelovém zařízení v Kuchařovicích

Povídání o cestování po Havajských ostrovech

